喬安娜·秦

角色特徵簡述

東方臉孔, 黑長直及腰的烏亮長髮綁成高馬尾或是盤起, 留著長瀏海, 瞳色為深邃的黑色, 身材高挑苗條但精實, 鳳眼, 皮膚白皙, 整體來說是個東方美人但沒有傳聞中東方人小家碧玉的樣子, 談吐大方, 平時會注重外表體態, 佩戴的細劍不離身, 劍鞘為漆黑的金屬特製打造, 為長條的四角柱, 與銀白色的細劍映襯相呼應, ,受不了醜陋的事物, 如果被踩到地雷的話, 會失去平常的理智, 顧不上好不好看, 甚至口無遮攔。

功夫世家, 十八般武藝皆有涉略,

平時擅用細劍,為了兼具美麗而選用的武器,為了符合自身身高而特製比一般的細劍稍長,但因天生神力而更適用重型武器,在家族與喬安娜雙方強烈爭執時下,而妥協使用鐧,這個鐧受過改造成細劍的劍鞘,非到時候是不會拿出來使用的。

身高:179公分

體重(含武器):100公斤(含佩戴之細劍及鞘,死活不肯將佩劍拿下,本人是宣稱配劍50公斤,但一臉就是說謊的樣子,也據說某軍官上前主動將劍取下時第一時間拿不起來,還因此被秦甩了掌,撇開臉上暗紅的掌印不說,被那佩劍掃到的脛骨也黑青一大片。沒有人能勸導只好這樣記錄。)(實際上武器配重約30公斤而已)

實際年齡:30

外表年齡:也許是練過功夫的原因,看起來年輕些,約25。

----趣聞

「憑你們也想踢秦家招牌. 本姑娘來會會你。」

「秦家什麼時候輪到你這黃毛丫頭說話,沒大沒小,等我拆了你們這館子,妳到時是不是這麼 嘴硬。」

「哼。」喬安娜冷哼一聲, 單手平舉著細劍指向來踢館的人。

「師傅啊, 我看這妞也長的標緻, 不如.....」

『又是這種貨色。』喬安娜沒有動怒, 因為已經司空見慣, 反正兩三下打跑了就好, 並沒有放在心上。

「哈哈,這丫頭要胸沒胸,要屁股沒屁股,練了一身肌肉一點女人味都沒有,眼光真差。」被稱作師傅的人這麼說,當真瞧不起喬安娜。

「你是指我很醜嗎?」喬安娜細眉一挑,臉色驟變,把細劍收回到鞘裡

「大小姐, 別收劍啊!!」「什麼都好, 就是別把劍收鞘」一旁秦家的人全上來安撫著喬安娜, 只是對話內容讓對方懵了。

接下來秦家的外家弟子就沒有再細說, 只是臉色難看的發抖著。

背景

外來者

神聖梅吉斯緹亞王國

秦家在好幾代以前已移居至沙飛尼亞,並且在沙飛尼亞發展生根,於秦家的定位已是完全的沙飛尼亞公民,特殊的長相與生活習性讓一些原生國民眼中,他們依舊是外來者,但他們秉持著自己對於自身的定位,只求對國家與自身問心無愧。

職業

武術家

魅力5(背景+3)=8 力量5(職業+1)=6 敏捷4 體質3(職業+1)=4 智慧2 感知1

不管是否屬於你 你能夠使用所有的非芯石能武器

角色背景故事

武道的原點是『心』

「哈哈, 爹爹你看哥哥們都打不贏我呢。」銀鈴般悅耳的聲音響起, 聽著無不讓人舒暢, 而這聲音的主人就是本故事的主角, 喬安娜·秦。

「真不愧是喬安娜,才年華之年就如此不簡單。」一頭白髮但氣質不顯得老,展露的氣場就如刀割般,有眼力的人絕不敢招惹這老者。

喬安娜·秦是功夫世家秦家年輕一輩的唯一女性,天賦異稟,任何拳腳及兵器都難不倒他,同輩之間學習速度最快,而這次的成年禮,喬安娜在有權力挑戰同輩的親戚中輪流對決她的八位兄長,即使只是點到為止的切磋,八個大男人並沒有放水,但也沒有輸的不甘願,因為喬安娜除了習武天賦高以外,還有天生的神力。

喬安娜身為秦家的一點紅,極為備受寵愛,不過並不是所有人都這麼想,長得美又功夫好,總會惹人嫉羨,喬安娜酷愛美麗事物,化妝品更是當收藏一樣的寶貝,某天,胭脂粉被人替換成了辣椒粉,喬安娜的小嘴腫成了香腸嘴,沒恢復的那段日子,喬安娜每每看到鏡中的自己,

都會失去理智, 摧毀身邊的事物, 秦家的一半幾乎毀在喬安娜手上, 秦家家主還因此事將不準惹怒喬安娜設為家法, 違反者嚴懲, 而事主喬安娜相當內疚, 但這個性就像詛咒一樣無法控制。

「老天爺對人是公平的,一得必有一失。」家主也無奈,這說明著喬安娜一生之中都難達到 武術的頂點。

隨著喬安娜的年紀愈大, 越來越耐得住性子, 但怎麼也無法避免掉最嚴重的那個令人恐懼的暴走階段, 這也讓武術達到瓶頸的喬安娜無法再進步的原因, 『心』才是在力與技後最重要的要素。

相比著在年輕時代本來都弱於喬安娜的兄長們,一個個皆出師發展去,然而喬安娜一直沒有辦法通過秦家出師的考驗,這讓喬安娜相當挫敗,雖並不是說喬安娜很弱,只是沒辦法在外代表秦家獨當一面,武術道路上,人外有人天外有天,以『心』的武術為出發點的秦家並沒辦法授予喬安娜一個認可,即使已經接近而立之年,成熟許多的喬安娜還是沒辦法控制他的內心最狂暴的部份,她只能壓抑著,選擇安逸於現狀,在家裡做個入門弟子的教練,沒工作的時候,除了打扮自己,就是無意義的進行對於自己心性的修練。

「喬安娜……」現任秦家家主是喬安娜的父親,看著女兒每天日復一日的如同行屍走肉的生活相當痛心,雖然外表光鮮亮麗,但最了解她的還是每天看著女兒成長的父親,不願看到她這樣折磨著自己。

「爹爹, 這麼好來看我, 怎麼了嗎?」停止了訓練的喬安娜, 看到父親笑臉迎人的靠了上去, 後者則是看到可愛的女兒笑嘻嘻的. 反倒心揪了一下。

「沒有啦, 只是……覺得美麗的女兒是不是該找個好男人啦, 都這年紀了, 再老一些爹爹就沒辦法照顧你了。」不讓自己女兒看穿自己的心思, 便打趣地開起了玩笑。

「人家會自己照顧自己,才不需要找一個丈夫。」喬安娜雖然已經快30歲了,在父親面前仍像個女孩,嘟起了嘴抱怨著。

「好好好,我們家的喬安娜最棒了,那……」堂堂家主,竟然對於安慰自己的女兒一點方法都沒有,氣氛頓時有些許尷尬。

「爹爹, 抱歉讓你擔心了, 其實我都知道你想要說什麼了。」一樣的, 女兒同樣理解著父親這次前來的目的, 其實這些年來, 已經不只一次看到偷偷關注著自己的父親, 喬安娜心裡同樣也心疼著父親這樣。

「這……」一輩子追求武藝的精進的父親對於這情況也語塞了,要是給人看到這一幕一定會被取笑。

「爹爹, 我決定了。」喬安娜點了點頭, 堅定地說著。

「喔?」自己十幾個孩子就這女孩最令人不放心,強烈的自尊及天賦讓喬安娜比他人更有責任感,但也因為無法以秦家出師這點讓她的人生蒙上陰影了,對此她相當鑽牛角尖。

「我想像小安姨那樣從事不一樣的行業。」

「安嗎?我記得當初學武術跟不上他人, 但確實以她靈活的腦袋幫了秦家不少忙, 現在我記得是大商行的代理人, 怎麼了, 想學商嗎?」父親不是很理解, 因為喬安娜的學科......

「才不是, 爹爹又不是不理解我對那些書上的東西最頭痛了, 其實是從軍啦。」

「從軍嗎?可是……」父親深思熟慮了一番,秦家並非封閉的家族,也確實有出過不少名將,但是以武服人的軍事世界裡,仍沒有回避掉喬安娜身上的問題,到了一個位階,除了綜合能力以外,專業水準也需要達到相當高的水平,而武術家的頂點,以秦家流派來說喬安娜是相當難達到的,基於這樣的情況,是否既使是當個軍人也是否會因為這性格而遭受到阻礙。

「我知道爹爹在擔心什麼, 這十幾年間, 想通了一件事, 既然無法根除這對於武術之路來說 巨大的石頭, 那就與它共存, 向著沒人嘗試過的路線上前往吧。」喬安娜說完, 臉上帶著清新 的笑容, 這笑容已經很久沒有出現了, 讓父親一時有些眼眶濕。

「知道了, 記住, 秦家沒有懦夫, 如果誰敢惹你就揍他, 別讓它人看扁了, 但是如果吃苦了, 我也就這麼一個掌上明珠, 如果想回來就回來吧。」語氣從家主到了父親, 講的話也些許前後矛盾. 開心著喬安娜有所變化. 但又擔心她受苦。

「爹爹, 身為秦家的代表, 你現在的表情真好笑, 不說了, 我先去尋些相關資訊, 一會兒見。」喬安娜調侃了一下, 抱一抱自己的父親後, 踏著愉快的步伐離開了練功房。

父親看著練功房裡的『心』字匾額, 若有所思。

「武道的原點是『心』,曾聽祖師爺說過,心無旁騖、如明鏡、如止水,乃至行武之人之最高境界,倘若喬安娜無法進入此境,但選擇了面對並接受那狂暴的心,並不是加以壓抑控制,而是攜手共存,是否也是武之道路,既使那個心如烈火猛獸一般?」

「呀~新出的口紅. 幫我留一份. 感謝了嫂嫂。」遠處傳來了喬安娜開心的聲響。

「看來還只是個女孩呢。」聽到此,父親不禁莞爾,席地打坐氣定神閒,氣息與周遭融合,這練功房又回到了寂靜。